

**RETIFICAÇÃO A ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA SELEÇÃO DE FORNECEDORES,
MODALIDADE COLETA DE PREÇOS Nº 014/2018 E PROCESSO Nº 016/2018.**

Neste ato, fica retificado o seguinte parágrafo da referida ata da sessão pública realizada em 25/06/2018:

ONDE SE LÊ:

A Responsável pelo Certame informou aos presentes que foram publicados no site da ASF 01 (um) Pedido de esclarecimento e 01 (uma) Decisão de Pedido de Impugnação ao Edital com Retificação. Em seguida, foi lida a decisão da impugnação.

LEIA-SE:

A Responsável pelo Certame informou aos presentes que foram publicados no site da ASF 01 (um) Pedido de esclarecimento e 01 (uma) Decisão de Pedido de Impugnação ao Edital. Em seguida, foi lida a decisão da impugnação.

**Vanilda Moreira de Sousa Silva
Responsável pelo Certame**